

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Árpád-tér 6.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal: Árpád-tér 6.
Postafiók: 18.

XXII. évfolyam 84. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. április 16., kedd

Ma kezdik meg Baján a cukorjegyek kiosztását

Hétfőn délelőtt kezdte meg munkáját a bajai közélémezési hivatal a Katolikus Székház tornatermében Gellért Ágoston nyugalmazott számviteli tanácsos vezetésével. A városban még tegnap délelőtt elterjedt az a hír, hogy a cukorjegy kérelmezését bejelentő nyomtatványlapokat, amint közöltük is, a közélémezési hivatalban kell beadni s a 16. március felére érvényes ideiglenes cukorjegyeket

*mindjárt a bejelentő lap
átadásakor ki is adják,*

ugy hogy az áprilisi cukoradagot mindenki megkaphatja.

Egy-egy jegyet hetenkint lehet beváltani annak érvényességig. A jegyeket a jövőben a házhoz kézbesítik.

A cukorjegy kérelmezéshez szükséges nyomtatványlapok a fűszerüzletekben is kaphatók s ezeket szabályosan kiállítva legkésőbb április 22-ig kell a közélémezési hivatalban beadni. A cukorjegyek kiosztását ma már meg is kezdik.

A helybelli gyűjtők utján juttassuk el az adományokat az árvizkárosultak javára

Ezen a héten kiosztják az árvizkárosultak javára elrendelt gyűjtés munkáját vállaló egyesületek tagjai között a gyűjtőleveket és a hónap utolsó hetében Baján is megkezdik az adományok gyűjtését. A város közönsége megértéssel fogadta a föl-szólítást az adakozásra s ez a mozgalom is olyan eredményt ígér, amely újabb komoly bizonyítéka lesz annak, hogy Baja város közönsége mindig áldozatra kész szívvvel támogatja mások megsegítésének ügyét s nem feledkezik meg emberbaráti kötelességéről. Az adakozókat ezután is kérjük, hogy adományukat a föl-szólítást által kibocsátott gyűjtő-
leveken juttassák el az árvizkárosultaknak s ezzel a gyűjtés egy-ségességét is biztosítsák.

Kétszázhetven angol és francia hadihajó harcol a norvég tengeren a németek ellen

Amsterdam, április 15. — A Stefani-iroda jelenti: A Norvégiában álló német erők ellen indított nagyarányú brit tengerészeti támadáson, amely szombaton folyt le, 170 brit és mintegy 100 francia egység vett részt. A hadműveletek még mindig folyamatban vannak. Trondhjennél, Bergennél, Stavangernél a szövetségesek egységi számbeli túlsúlyuk ellenére nem tudták a fjordokba benyomulni; a parti ütegek tüze, a német tengeralattjárók és repülőik támadásai visszavetették őket. Több brit egységet hir szerint a német repülőik bombái eltaláltak.

Holland tengerészeti körökben azt a londoni jelentést, amely szerint az angolok a Kattegatban és a Balti-tengeren aknamezőt raktak le, nagy kétkedéssel fogadják.

Más jelentések közlik Stockholmból, hogy a német gépesített osztagok Glommen felé törnek ujabban, de a norvég csapatok is gyorsan haladnak előre. A norvégeknek Elverumnál és Hamarnál sikerült visszatartaniuk a németeket, de viszont erős német csapatok tartanak a hadszíntér felé is.

Narvik kikötő város előtt négy német torpedóromboló heves harc után elsüllyedt. Másik négy a fjord Narvik mögötti részébe menekült, de az angol hajók háromt közülük elsüllyesztettek. Három angol torpedóromboló is megsérült.

Hollanden mellett történt meg első ízben, hogy a német csapatok elérték a svéd határt. A norvég csapatok itt svéd területre menekültek.

Jugoszláv vélemény szerint nincs politikai akadálya annak, hogy a két ország között a Ferenc-csatornán meginduljon a forgalom

Húsvét előtt, amint közöltük, Baján jártak a Ferenc-csatorna jugoszláv kiküldöttei s itt a vizügyi kérdésekről a folyamernökséggel is tárgyaltak. A jugoszláv bizottság bejelentette azt is, hogy a Kamarásduna tíz év előtti kotrásának Jugoszláviára eső költésrészletét Jugoszlávia hajlandó vállalni. Ez a kérdés tíz év óta elintézetlen, mert eddig a szomszédos állam nem akarta vállalni a költés részét, amelynek összege bizonyos levonásokkal is körülbelül 120 000 pengő.

A megbeszélések során több kérdést tárgyaltak meg a jugoszláv kiküldöttek. Szóba került az is, hogy a mai viszonyok közt mind a két államnak országos érdeke volna a Ferenc-csatorna forgalmának megnyitása. A jugoszláv kiküldöttek kijelentették, hogy ennek fontosságát az ottani érdekeltségek is érzik és látják s a forgalom megnyitásának ma már sem politikai, sem nemzeti akadályai nincsenek. Ma már Jugoszláviában is csak a vasút maga-

szállító intézményre. Epen ezért a mostani helyzetben különösen fontos és időszerű volna az, hogy a Ferenc-csatorna megnyitásának kérdésével komolyan foglalkozzunk az érdekeltségek. A Ferenc-csatorna vízi útja a két ország között kihasználatlan, pedig voltaképpen egy élénk magyar várost köt össze sok olyan határon túli községgel, amely a közvetlen vízi uton bonyolultabb és leggyorsabb és leggyorsabb az a forgalmat, amely mind a két országnak, sőt mégül más érdekeltségeknek is csak javára volna.

Lehetséges — és ez igen kívánatos volna — hogy ezzel a kérdéssel a Ferenc-csatorna R. T. is foglalkozik. Bár a vasút a vízi szállításban minden országban versenytársat lát, de már több helyen enyhült ez a merev föltetés, mert végeredményben a forgalom megnövekedése kedvező hatással volt minden közvetítő és

szállító intézményre. Epen ezért a mostani helyzetben különösen fontos és időszerű volna az, hogy a Ferenc-csatorna megnyitásának kérdésével komolyan foglalkozzunk az érdekeltségek. A Ferenc-csatorna vízi útja a két ország között kihasználatlan, pedig voltaképpen egy élénk magyar várost köt össze sok olyan határon túli községgel, amely a közvetlen vízi uton bonyolultabb és leggyorsabb és leggyorsabb az a forgalmat, amely mind a két országnak, sőt mégül más érdekeltségeknek is csak javára volna.

Májusban a kiscsávolyi napközi gyermekotthonban felállítják az első bajai bölcsödét

Megemlékezett a Bácskai Ujság arról, hogy a város vezetősége a napközi otthonokkal kapcsolatosan bölcsödék felállítását tervezi. A gondolat legteljesebb propagálója

dr. Bernhart Sándor polgármester felesége, aki teljes szívvvel és lélekkel dolgozik a fontos szociális érdek megvalósításáért és mint a Stefánia Szövetség bajai fiókjának

Ára: 10 fillér

Kalapok, ingek, nyakkendők, keztyük } nagy választékban
Női fehérneműek, harisnyák, retikulók }

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban
Telefon 188.

védnöke az intézmény keretein belül is nagy ügyszeretettel és szép eredménnyel szolgálja a gyermekügyet.

A bölcsődék felállítása az egész napon át elfoglalt munkásnyak szempontjából felette kívánatos intézkedés volna, azonban a megvalósulásuk anyagi fedezet hiányában igen nagy nehézségekbe ütköznek. Ezért egyelőre a kiscsávolyi napközi gyermekotthonban fogják az első bölcsődét felállítani, még pedig a mai elgondolás szerint már egy hónapon belül, tehát még májusban. Az első próbálkozás eredménye fogja eldönteni, hogy a modern új kiscsávolyi napközi otthon bölcsődéjét milyen időrendben és megállapodásban követi a többinek a megnyitása, de feltétlen terv, hogy itt nem fognak megállani.

Az első önálló bölcsődének a felállítását a Posztógyár vállalta és az akkor kezd meg működését,

ha a várostól átengedett területen felépíti a gyár az új tonodát. Ez a bölcsőde a Posztógyár munkás családjának csecsemői számára létesül a üzembhelyezése fontos problémát visz előbbre, mert a munkásnyak munkahelyükön helyezhetik védelem alá gyermekeiket, akiket ilyen módon fel is kereshetnek.

A bölcsődék felállítása mellett ugyancsak fontos program lesz az ovodáknak napközi otthonnal való kiegészítése is. A város két éven belül az ovodák arányában feltétlenül keresztül akarja vinni a napközi otthonos ovodák tervét. A Fehérlő utcai ovodában a polgármester már a jövő esztendő elején tervezi a napközi otthon megnyitását, ezt a szükség és a lehetőség figyelembevételével rövid időn belül követni fogja a többi ovoda napközi gyermekotthonnal való kibővítése.

B Rácz Lily zongoraművész a Liszt Ferenc-Kör tanárának jártékát már többször élvezték.

A három kiváló egyéniségnek művészetét adja a három rendező egyesület egy hangversenyjegy ára ellenében. Ugy érezzük, hogy sokszor fogják megragadni ezt a kedvező alkalmat, hogy egy nagy-szerű zenei élménysorozat részesei lehessenek és egyuttal áldoz-

zanak a jótékonyág oltárára a szerencsétlen árvizkárosultak javára. A vizontlátásra a Központban ma, kedden este fél 9 órakor.

Itt említjük meg, hogy Kászonyi Richárd dr főispán, a hangverseny fővédnökét a kormányzat fontos ügyben váratlanul Budapesten tartotta, így a mai hangversenyen nem vehet részt.

Az Országos Mezőgazdasági Kamara új elnöke a biztosító nagyközönségért

Hosszu esztendőknél követeltük lapunk hasábjain a biztosítási kérdések reformját, ezt nem egyszer élesen kritizáltuk a biztosító vállalatok intézkedéseit, mert azok — véleményünk szerint — nem egyeztek a nagyközönség érdekeivel. Mióta a Biztosító Intézetek

Országos Szövetsége új vezetőséget kapott, amely új hangot és új szellemet jelent a magyar biztosítási fronton, úgy a sajtót, mint a nagyközönséget az a remény tölti el, hogy a BIOSz jelenlegi vezetősége a biztosítási kérdések megoldása rendezésének. Időköz-

F. Gyurkovics Mária, az Operaház kitűnő koloratur énekművésznője, első bajai fellépte az árvizkárosultak javára rendezett keddi esti kulturestén a Központban

A Bajai MANSz, a Vitézi S ék és a Liszt Ferenc-Kör kopognak már napok óta a bajai jószívű emberek ajtaján, hogy egy hangversenyjegy árával járuljon hozzá a szerencsétlen árvizkárosultak megsegítéséhez.

De nemcsak kérnek, hanem adnak is, még pedig művészetet a legjavából. Elsősorban F. Gyurkovics Mária tüneményes, szinte páratlan énekművészetét. Aki ennek a szerény, fiatal, rokonszenves énekművésznőnek fejlődését, pályafutását első operai fellépéstől a mai napig nyomon követi, egy szédültes művészi karriert lát maga előtt, mely nem összeköttetések és "prótekáló" eredménye, hanem a magyar géniusz egyik csodálatraméltó adományának természetes felismerése és elismerése. Gyurkovics Mária 1937-ben az Operaházban a „Ri-

goletto" Gilda szerepében lépett fel mint ösztöndíjas tag és ma már koloratur szerepkörének majd nem minden fontos állomásának érintésével mindegyre a csúcsponthoz közeledik. Rigoletto Gilda, Hunyadi László Gara Mária, a Szókratész a szerályból Konstanziája, a Lakmé címszerepe, a Szevillai borbély Rossinája, stb. legfontosabb állomással énekművésze, népszerűsége fejlődésének, amelyen végig a közönség szeretete, hálás ünneplése kíséri végig és ma alig három évi működése után az Operaház egyik legnagyobb erőssége és büszkesége.

Alig várjuk mai estétét. Zongorán Forray Miklós tanár, zeneszerző és karnagy kíséri, egyike a legmuzikálisabb fiatal magyaroknak, kinek kamarakórusáról már sokat hallottunk. Egyébként férje Gyurkovics Máriaé.

K Ö Z P O N T J J
filmszínház

Április 16—18-ig, keddtől—csütörtökig 6. fél 9.

Egy könnyedén szórakoztató, szellemes, vidám, jellegzetesen német kisvárosi történel, melynek legundokabb alakja a

Makrancos ur

kire mégsem lehet egy percig sem haragudni

Főszerepben:

Hans Moser, Frits Kampers, Hans Junkermann

Kulturfilm és hirdető kiegészítés

ben sok olyan dolog történt, mely reményeinket alátámasztja s most különös elégtétellel vettük a hírt, hogy az Országos Mezőgazdasági Kamara új elnöke, gróf Khuen-Héderváry Károly maga is egyik előharcosa az általunk támogatott törekvéseknek. A biztosítási fronton való teljes rendteremtés terén sok és nagy feladat vár az Országos Mezőgazdasági Kamara új elnökére, aki olyan férfi hírében áll, hogy hajlandó foglalkozni a kisemberek ügyes-bajos dolgaival s éppen ezért bizalommal tekinthetünk irányító és a biztosítási kérdésekben közveitő működésére. Ertesülésünk szerint gróf Khuen-Héderváry ezirányú programjának megvalósítását megkönnyíti az a körülmény, hogy a biztosító magánvállalatokban is megvan a hajlandóság a még vitás kérdések rendezésére.

HIREK

Ejeli szolgálatot tart és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:

dr. Geiringer János és Szentistván szolgálatára

— **Meghalt a jogeszláviai görögkatolikusok püspöke.** Nyárádi Dénes dr. görögkatolikus püspök egy horvát községben vasárnap 60 éves korában hirtelen meghalt.

— **Vasárnap vásár lesz Baján.** Vasárnap, április 21-én országos állat és kirakó vásár lesz Baján.

— **A ciszterci rend gyásza.** Varga Ottó dr. a budapesti ciszterci rendi Szent Imre gimnázium tanára vasárnap 38 éves korában meghalt. Temetése ma délután fél 5 órakor lesz a Kerepesi-temetőben.

— **Most vége az arcbőrét a tavaszi naptól, szélétől. Szepiőktől megvéd BIZO-arcctém.** Bizalommal forduljon Városi Drogériához, Vörösmarty M. u. 1. Telefon 350.

— **Éleslövészet.** A katonaság április 24-én és 25-én a kékhegyi harcserű lötéren éles lövészetet tart. A lövészet kezdete reggel 7 órakor, vége délután 6 órakor. Főirány: Észak-északnyugat. A rendőrség figyelmezteti a közönséget, hogy a fenti időben és helyen való megjelenéstől saját testi épségének megóvása érdekében tartózkodjék.

— **Budapesti svábshegyi Mejesté, az üdülők királya, nászutasok paradicsoma.** Követlenül a fogaskerék megállónál.

FARKAS-babaműhely

Baja, Bajnok-u. 27. (Rókus mögött)

Babák, babafejek Játékok, javítások

Állandó tanfolyamok

Április 19 körül újra látható lesz az északi fény?

Sumner dr., a berlini csillagvizsgáló intézet vezetője a legutóbbi északi fényeszerű tűnemények okának kutatása során arra az érdekes megállapításra jutott, hogy ezeket a tűneményeket és szokatlan erősségű mágneses viharokat a napfoltok idézték elő. A német tudós valószínűnek tartja, hogy ezek a jelenségek újra megismétlődnek április 19-e körül, addigra ugyanis a nap megfordul tengelye körül és újra az az oldala néz a föld felé, amelyen ezek a rendkívül hatalmas foltok felültek. Az ideit napfoltok nemcsak méretükben szokatlanul nagyok, hanem rendkívül sokáig is tartanak. Az északi fény már januárban is jelentkezett Közép-Európában és a nap huszonhét napos forgási idejének megfelelően februárban és márciusban is megismétlődött.

— **Hasműtétek utáni időszakokban** a régóta bevált, tisztán természetes **Ferenc József** keserűvíz kitűnő hashajtó, amely a belek tartalmát biztosan felhigítja és azt csakhamar fájdalommentesen levezeti. Kérdezze meg orvosát!

— **Taggyűlés a Katolikus Legényegyletben.** Pénteken este 8 órakor a Katolikus Legényegylet taggyűlést tart, amelyre ex tunc is meghívja tagjait a vezetőség.

— **Előadás az árvizkárosultak javára.** A bajai iparoskör és a Katolikus Legényegylet működésével, a STOSz és a Leventeegylet zenekarának közreműködésével április 20-án este fél 9 órakor az Ipartestület színháztermében jótékony célú előadást rendeznek. A kitűnő műkedvelők a „Tabáni orgonák” című operettet fogják előadni. A jótékony célú előadás fővédnöke Bernhart Sándor dr. polgármester.

U R Á N J A

filmszínház

Április 13—14—15—16-án, szombattól—keddig

A tavaszi szezon kimagasló magyar filmje

Jöjjön elsején

Békeffi István üdítő, bájos, zenés vígjátéka

Főszerepben:

Páger Antal, Turay Ida, Jávör Pál,

Sulyok Mária, Rózsahegyi Kálmán

Kulturfilm és hirdó kiegészítés

Süt a nap

Kisütött végre a nap. Igazi tavaszi nap. Arany ecsettel ünnepélyes színűre festi a kopott falakat. Arany csipkefátylat terít a barna rögre, sarjadtó rétre. A víz foárába arany pilléket szór . . . milliónyit! Csillanva, szikrásva futkosnak, rajzanak a játszi hullámokban.

Sugárkeze dildán simogat. Mint az édesanya dildott keze. Végigsimít az alvó mezőn, s az fölébred aléltságából. Fialatosan megrázkodik, dluot-üzön nyugtószik egyet, hogy szétpattannak srorító abroncsai s milliórd hajszálérben megindul az élet heringése . . . És a heringés az ujjászúletés örömeinek csodakeringője, amelyet csirassivék mélyén sengo muuzsika lendít.

Számlálhatatlan pici kriptában felocsudnak a toteshalottak, a feltámadás roppant erője dtöri a sziklafalakat. A fürge hangya felfut a reszelő kőrtefa sudarán s a lengő galyból kipattant bimbó harmatvértől mámorosodik; a méhecske bágyadtan uszik a sugárcsövában s résségülten hull a járókelők lába elé; a tücsök is kiül barnapirosan tanyája napos küssőbére s együgyű módján csodálkonik és táján imádkosik.

Tele van a levegő szongással. A szivekben meleg érteárad. A teremtett lelkek elfeledik a nyomoruságokat, rútságokat, fájdalmaikat, melyek ellepik a világot, s önfeledten Isten orrságába lépnek. Istenorságába, ahol a végtelen jószág, szépség, irgalom, örök igazság és szeretet virágai nyílnak, s a mennyei pompa késepen az élő essme, Isten ül királyi trónusán.

Ö hajol le most a földre; erőt önt és vigasztalást mindasokba, akik hisznek és küsdve, bisva várják a feltámadást!

BIRINYI JÓZSEF.

— **Üngyilkosság Tompán.** Malus István 29 éves tompai lakos ölikasztolta magát. Holttestére egy kis gyermek talált rá. Malus egy izben lugkóoldattal is megmérgezte magát. Akkor megmentették, de azóta állandóan betegeskedett és ezért követte el végzetes tettet.

Tejüzemi munkásnak fiatal, lehetőleg kerékpárral, felvesz a Rédey Tejüzem

— Gyengébb volt a jános-halmi vásár forgalma. János-halmán hatón országos állat- és kirekóvásár volt. Az állatvásárra nagy számban hajítottak föl mindenféle jószágot, de szarvasmarha nem igen vásárolták s inkább csak ló és sertés kelt el nagyobb számban. A választási malac párjaért 18-25, süldéért 40 pengőt is fizettek. A jó tehén ára 250-350, a silányabb lóé, 150-200 pengő volt. A kirekó vásár forgalma is gyengébb volt a szokottnál.

— Budapesti svábhgyi Majestic, Lomnic, Kis Majestic, 5 emeletes luxuspenzió, a Fogas-megálló. Az üdülő paradicsoma. Legnagyobb komfort. Hideg-meleg folyóvíz. Tűndér kilitás. Diétás konyha. Árak 9 pengőtől.

— Felhívás az adófizetők-höz. A városi adóhivatal felhívja az adófizető közönséget, hogy az 1940. III. évnegyedre esedékes állami és községi adóit az évnegyed közepéig, azaz május hó 15-ig a városi adóhivatalba, illetve penzióba délelőtt 8-11 óráig terjedő időben fizesse be, mert ellenkező esetben a késedelmi kamaton felül a megindítandó végrehajtási eljárás költségeinek megfizetésére is kötelezni fogják.

Bácskai Ujság POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLET nyomda r. t. Baja
Felolvas szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Ruzsáki Károly.
Szerkesztő: Székelyi László.
Szakosztály: Árpád-tér 6. Telefon 61.

— Találtak egy ezüst óralánccot. A jogos tulajdonosa kellő igazolással a randőrkapitányság 52. számú helyiségében a bivaltalos órák alatti átvetheti.

— A beiek eldugulásánál, alhasi vérpangásnál, aranyeres bántalmaknál és a máj duzzadásánál, reggel és este is egy-egy pohár termetes szesz és fevenc József keserűvizet kiűző hatásával ihatnak. Kérdezze meg orvosát!

Burgonya gőlbaba, ella, rózsá étkezési és vetési célra

kicsinyben is állandóan kapható

Stein László
Patak utca 9. sz.

Többféle állatorvosi műszer eladó

Szent László u. 34. sz. alatt.

Damjanich utca 25. sz. alatt
200 négyszögöl házhely eladó.

Jókarban lévő használt hordók kisebb-nagyobb eladók.

Megtudható Drescher Ede u. 8. alatt (volt Mátéházi utca)

Nemzeti Szálló kádfürdőit

mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

Köppenyek, kosztümök, ruhák nagy választékban

WEISZ JÓZSEFNE-nál

Baja, Széchenyi utca 14.

Jégverés ellen biztosítja vetését!

Hirdessen a Bácskai Ujságban

MAVAUT TÉLI MAVAUT AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1939. október hó 8-tól 1940. május hó 14-ig.

Baja-Budapest					
6.35	18.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 20.30	14.21	
6.30	14.34	érk. Hajós nagy vendéglő	ind. 20.00	13.45	
7.00	15.05	érk. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 19.55	10.05	
7.05	15.10	ind. Kalocsa	ind. 19.08	9.18	
7.53	15.58	érk. Solt, Zómann vend.	ind. 17.00	7.10	
10.00	18.05	érk. Budapest, Mussolini-tér	érk. 21.25	15.35	

Budapestre: menetjegy P 10.50. Tértijegy: P 17.—

Baja-Szeged						
8.40	13.45	18.50	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30	19.00
9.23	14.58	17.41	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11
9.05	9.26	14.54	ind. Tataháza, Kollár v.	érk. 8.05	9.40	18.07
9.18	—	15.07	érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.53	—	17.55
9.20	—	18.25	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50	—	17.00
—	9.28	—	érk. Molykut, Mészáros v. ind.	—	3.19	17.57
9.40	11.15	—	érk. Szeged, Széchenyi-tér ind.	—	7.40	15.30

Menetjegy: Kelebiára P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50
Menetértijegy: P 7.10 P 3.— P 12.50

A Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2120 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-ker érkező autóbussz

Baja-Jánoshalma					
8.25	14.15	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35
8.50	14.52	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.58
7.05	14.57	21.11	ind.	érk. 7.00	14.50
7.20	15.12	21.24	érk. Rém, községháza	ind. 6.49	14.35
7.41	15.38	21.48	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	14.18
7.58	15.50	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt. ind.	6.05	14.00

* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalma P 2.90
Menetértijegy: P 1.90 P 5.—

Baja-Felsőszentiván											
8.25	8.40	18.45	14.15	18.50	20.30	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	15.35	19.00
8.51	9.04	14.22	14.45	17.19	21.00	érk. Csávoly ind.	7.18	8.34	10.03	15.05	18.33
8.59	9.11	14.30	14.53	17.26	21.08	érk. Felsőszentiván ind.	7.08	8.26	9.55	14.58	18.26

* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Csávolyra P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50
Menetértijegy: P 1.50 P 1.90

Baja-Pécs					
19.15	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk. 8.25		
19.52	érk.	Bátaszék, Aranyap sz.	ind. 7.48		
20.34	érk.	Mohács, Korona Szálló	ind. 7.08		
21.40	érk.	Pécs, Széchenyi-tér	ind. 6.00		

Menetjegy: Pécsre P 5.50 Menetértijegy: P 9.50

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged					
9.05	16.15	ind.	Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.30
7.35	16.39	érk.	Kiskunhalas, piactér	ind. 7.55	18.00
8.22	—	érk.	Kiskunmajsa, községháza	ind. —	17.09
—	17.34	érk.	Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.56	—
9.50	18.25	érk.	Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.05	15.50

Menetjegy: Kecele P 1.60 Kiskunhalasra P 3.50 Szegedre P 7.50
Tértijegy: P 2.60 P 5.10 P 12.—

Baja-Hajós-Kalocsa						
8.35	18.30	20.10	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	21.25
8.54	18.56	20.35	érk. Sükösd, községháza	ind. 7.13	15.00	21.08
9.30	14.34	21.10	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.35	14.21	20.30
7.00	15.05	21.40	érk. Kalocsa, Budavári vend.	ind. 6.00	18.45	20.00

Kalocsára: menetjegy P 4.60 Menetértijegy P 5.70

Kalocsa-Dusnok-Baja					
13.10	20.00	ind.	Kalocsa, Budavári vend.	érk. 6.55	14.55
13.59	20.44	érk.	Dusnok, Péjo vendéglő	ind. 6.13	14.06
—	21.25	érk.	Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.35	—

Menetjegy: Baja-Dusnok P 3.— Kalocsa-Dusnok P 1.50
Tértijegy: P 3.40 P 3.30

Kiskőrös-Császárköltés-Najkai pincék						
A járatok vasárnap nem közlekednek.						
6.23	14.32	20.40	ind. Hajósi pincék utalágas	érk. 6.13	14.20	20.33
6.30	14.40	20.45	érk. Császárköltés templomtér	ind. 5.10	14.12	20.25
7.13	—	—	érk. Kiskőrös Szarvas Szálló	ina.	—	13.25

Modern frizurák Tartós hullám Kemény J. Halfestés és Társsaló olcsón, garanciával

Keromit, egyszerű cement, diszes mintás, mosaik, mettlachi, csempe burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Műkő sirkeresztek Piramisok
Heraklit, Biber szigetelő lemezek és minden építőanyag legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa
tégla és cementárugyár, szénagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.